



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,685 - 2010 දෙසැම්බර් මස 17 වැනි සිකුරාදා - 2010.12.17

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

## I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

				පිටුව					පිටුව
තනතුරු - ඇබැර්තු	...	...	...	2240	විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	...	...	...	2240

### සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

### වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳ ව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2010 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2010 දෙසැම්බර් මස 10 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

ලක්මන් ගුණවර්ධන,  
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2010 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,  
කොළඹ 08,  
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.





**තනතුරු - ඇබැර්තු**

**රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව**

විවාහ, උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුර — ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් කොට්ඨාසයේ ඇති විවාහ, උප්පැන්න සහ මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

02. ඉල්ලුම්කරුවන් අදාළ උප්පැන්න සහ මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාසය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තා වූ හා සෑහෙන දේපළක් හිමි ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සැලකිල්ල ලබන අය ද විය යුතු ය.

03. මෙම තනතුර සඳහා ස්ත්‍රී/පුරුෂ දෙපක්‍ෂයට ම ඉල්ලුම් කළ හැකිය.

04. ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 21ට අඩු නොවිය යුතු අතර, අවුරුදු 65 ට වැඩි නොවිය යුතු ය.

05. ඉල්ලුම්කරුවන් විවාහක අය විය යුතු ය.

06. අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර අදාළ දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාල, ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාල, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල, ග්‍රාම නිලධාරී කාර්යාල, ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති සහ සමුපකාර සමිති ආදී කොට්ඨාසයේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථානවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම්වලින් බලාගත හැකිය.

07. මේ සඳහා අවශ්‍ය ඉල්ලුම්පත් අදාළ දිස්ත්‍රික්කයේ දිස්ත්‍රික් ලේකම් (දිසාපති) කාර්යාලයෙන් සහ ඉඩම් සහ දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

08. සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත් 2011 ජනවාරි මස 18 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර උපලේඛනයේ සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපැල් මගින් යැවිය යුතු ය.

ඊ. එම්. ගුණසේකර,  
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

2010ක් වූ නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින, බත්තරමුල්ල, ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත, අංක 234/A3 හි රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

**උපලේඛනය**

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොට්ඨාසය හා තනතුර	ඉල්ලුම්පත් එවිය යුතු ලිපිනය
ගම්පහ	මීගමුව	උතුරු අළුත්කුරු කෝරළය කොට්ඨාසයේ මීගමුව නගරය විවාහ (සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, ගම්පහ

12-565

**විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය**

**සංශෝධනයයි**

පශු සම්පත් හා ග්‍රාමීය ප්‍රජා සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය — සත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

ශ්‍රී ලංකා තාක්‍ෂණ සේවයේ II පන්තියේ 'ආ' ශ්‍රේණියේ පර්යේෂණ සහකාරවරුන් බඳවා ගැනීම - 2010

සත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්‍ෂණ සේවයේ II පන්තියේ 'ආ' ශ්‍රේණියේ පර්යේෂණ සහකාරවරුන් බඳවා ගැනීම සඳහා අයදුම්පත් කැඳවමින් ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ 2010.11.26 දිනැති අංක 1682 දරන ගැසට් පත්‍රය මගින් නිකුත් කරන ලද නිවේදනයේ 9:1 ඡේදය පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය කරනු ලැබේ. :

"09. ඉල්ලුම් කිරීමේ ක්‍රමය :-

(1) ඉල්ලුම්පත්‍රය 2010.11.26 දිනැති අංක 1682 දරන ගැසට්පත්‍රයේ පළ කරන ලද ආදර්ශ ආකෘතියට අනුකූල විය යුතුය. අගල් 8 1/2 x 12 (A4) ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක දෙපැත්ත ම ප්‍රයෝජනයට ගනිමින් සකස් කරගත් ඉල්ලුම් පත්‍රය 2010 දෙසැම්බර් 21 දිනට පෙර, 'අධ්‍යක්‍ෂ ජනරාල්, සත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව, තැ. පෙ. 13, ගැටඹේ, පේරාදෙණිය යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම්පත්‍රය බහාලන කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ "පර්යේෂණ සහකාරවරුන් බඳවා ගැනීමේ තරඟ විභාගය" යනුවෙන් පැහැදිලිව සටහන් කළ යුතුය. මෙදිනට පසුව ලැබෙන ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

ආචාර්ය, ඒ. ඩී. එන්. වන්දසිර,  
සත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය අධ්‍යක්‍ෂ ජනරාල් (වැ. ආ.)

2010 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින,  
සත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
පේරාදෙණිය.

**සංශෝධනයයි**

**ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය සේවයේ නිලධාරීන් සඳහා වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය - 2009 (2010)**

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1,680 දරන 2010.11.12 දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දැන්වීමේ 01.10 හා 14 වැනි ඡේදයන් සංශෝධනය කිරීම. :

01. ඉහත සේවාවේ නිලධාරීන් සඳහා වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය 2011 පෙබරවාරි මස ආරම්භ කොට ජේරාදෙණියේ දී පැවැත්වීමට අපේක්ෂා කරන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. මේ සඳහා 2010 වසරේ නොවැම්බර් මස 30 දිනට ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය සේවාවේ සිටි නිලධාරීන් ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

10. ඉල්ලුම් පත්‍ර 2010.12.31 දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ට ලැබෙන පරිදි පහත සඳහන් ලිපිනයට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයන් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. මෙදිනට පසුව ලැබෙන ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්,  
සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
ගැටමේ, ජේරාදෙණිය.

14. මෙම විභාගය පෙනී සිටින අපේක්ෂකයන්ගෙන් පහත සඳහන් පදනම මත විභාග ගාස්තු අය කිරීමට තීරණය කර ඇත. :-

- (අ) පළමු වතාවට සම්පූර්ණ විභාගය හෝ කොටසක් සඳහා ගාස්තු අය නොකෙරේ.
- (ආ) ඉන්පසු එක් එක් වතාව සඳහා
 

සම්පූර්ණ විභාගය සඳහා	රු. 400 0
එක් විෂයයකට	200 0

මෙම විභාගයට දැනටමත් පෙනී සිටි අපේක්ෂකයින්ට ඉහත දැක්වෙන පරිදි අදාළ ගාස්තු ගෙවීමට නියම වේ. මෙම විභාග ගාස්තුව විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ 2003-02-13 ට බැරවන ලෙස දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම තැපැල් කාර්යාලයකට/දිස්ත්‍රික් හෝ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයකට හෝ ගෙවා ලබාගන්නා ලදුපත ඉල්ලුම්පත්‍රයේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැලවෙන සේ එහි දාරයක ඇලවිය යුතුය. තව ද එහි ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ද ප්‍රයෝජනවත් විය හැක.

ඒ. එච්. ගමගේ,  
ලේකම්,  
පශු සම්පත් හා ග්‍රාමීය ප්‍රජා සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය.

පශු සම්පත් හා ග්‍රාමීය ප්‍රජා සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය,  
අංක 45, ශාන්ත මයිකල් පාර,  
කොළඹ 03.  
2010.11.

12-465

**ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ II වැනි පන්තියේ "ආ" බණ්ඩයේ සහ II වැනි පන්තියේ "අ" බණ්ඩයේ නිලධාරීන් සඳහා වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය (2010/2011)**

ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ අනුමත සේවා ව්‍යවස්ථාවට අනුකූලව යටෙරික්ත විභාග, විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් 2011 මාර්තු මස කොළඹ දී පවත්වනු ලබන බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

02 (i) මෙම විභාග, විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පවත්වනු ලබන අතර, විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් ඔහු විසින් නියම කරන ලද නීතිරීතිවලට විභාග අපේක්ෂකයින් යටත් වේ.

(ii) මෙම නීතිරීති උල්ලංඝනය කළහොත්, විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන දඬුවමකට යටත්වීමට ඔවුන්ට සිදුවෙනවා ඇත. අපේක්ෂකයින් සඳහා පනවා ඇති නීති, ගැසට් නිවේදනයේ මූල වෙනම මුද්‍රණය කර ඇත.

03. මෙම විභාග සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය මෙම නිවේදනය අවසානයේ පළ කර ඇත. එම ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය අනුව අපේක්ෂක/අපේක්ෂිකාවන් ස්වකීය අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කර ගත යුතු අතර, ඒ අනුව රාජ්‍ය සේවයේ නිලධාරීන් නම්, තම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා මාර්ගයෙන් ද, පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නිලධාරීන් නම් ඔවුන් සේවය කරන පළාත් සභාවේ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් මඟින් ද, 2011 ජනවාරි මස 14 දින නොඉක්මවා, "විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්, සංවිධාන හා විදේශ විභාග ශාඛාව, ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, පැලවත්ත, බත්තරමුල්ල" යන ලිපිනය වෙත තම අයදුම්පත්‍රය ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. අයදුම්පත්, විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත ඉදිරිපත් කරන ලියුම් කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරේ විභාගයේ නම සඳහන් විය යුතුය. අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

**04. හැඳුනුම්පත් :**

විභාග ශාලාවේ දී තමන් පෙනී සිටින එක් එක් විෂය සඳහා ශාලාධිපති සෑහීමකට පත් වන ලෙස තම අන්‍යන්‍යාච අපේක්ෂක/අපේක්ෂිකාවන් විසින් සනාථ කළ යුතුය. ඒ සඳහා පහත සඳහන් ලියවිලිවලින් එකක් විභාග ශාලාධිපති වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය.—

(අ) පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික හැඳුනුම්පත්‍රය;

(ආ) වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය.

ඉහත සඳහන් ලියවිලිවලින් එකක් ඉදිරිපත් කළ නොහැකි අයදුම්කරුවකුගේ අපේක්ෂකත්වය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අභිමතය පරිදි අවලංගු කළ හැකිය.

**05. අයදුම්පත්‍රය :**

(i) "ඒ 4" ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක අයදුම්පත්‍රය පිළියෙල කළ යුතුය. අංක 01 සිට 02 තෙක් පළමු පිටුවට ද ඉතිරිය අනෙක් පිටුවලට ද ඇතුළත් විය යුතුය. අයදුම්පත්‍රය යතුරු ලියනය කර පිළියෙල කරගත හැකි වුවද, එය නිවැරදිව හා පැහැදිලිව අයදුම්කරුගේ අත් අකුරින් ම පිරවිය යුතුය. අපේක්ෂක/අපේක්ෂිකාවන් මෙම විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යයෙන් අයදුම්පත පිරවිය යුතු ය.

(ii) ඉල්ලුම්පත්‍රය පිළියෙල කරගන්නා විට එහි ශීර්ෂයේ සඳහන් විභාගයේ නම, සිංහල ඉල්ලුම්පත්‍රවල සිංහලට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද, දෙමළ ඉල්ලුම්පත්‍රවල දෙමළට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද යෙදිය යුතුය. ආදර්ශ ඉල්ලුම්පත්‍රයට අනුකූල නොවන ඉල්ලුම්පත්‍ර, අසම්පූර්ණ ලෙස තොරතුරු සඳහන් කර ඇති ඉල්ලුම්පත්‍ර දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. අයදුම්කරු විසින් සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත්‍රය විභාග නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයට අනුකූලද යන්න පිළිබඳව අයදුම්කරු විසින් විමසා බැලිය යුතු අතර එම ඉල්ලුම්පත්‍රයේ ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.

(iii) පළමු වරට මෙම විභාගයට පෙනී සිටින නිලධාරීන් විසින් කිසිදු විභාග ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතු නොවේ. එසේ වුවත් ඉන්පසු වාරවල දී නිලධාරීන් විභාගයට පෙනී සිටින්නේ නම් රු. 90 ක විභාග ගාස්තුවක් ද, එක් විෂයක් සඳහා පෙනී සිටින්නේ නම් රු. 50ක විභාග ගාස්තුවක් ද, ගෙවිය යුතුය. විභාග ගාස්තුව විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ 20-03-.20-13ට බැර වන ලෙස දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම තැපැල් කාර්යාලයකට ගෙවා ලබා ගන්නා ලදුපත ඉල්ලුම් පත්‍රයේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැලවෙන සේ ඇලවිය යුතුය. මෙම ලදුපතේ ඡායා පිටපතක් අයදුම්කරු වෙත තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත. කවර තේතුවක් යටතේ වුවද මෙම ගාස්තුව ආපසු ගෙවනු නොලැබේ. මෙම විභාගය සඳහා ගෙවනු ලබන ගාස්තුව වෙනත් කිසිදු විභාගයකට මාරු කිරීමට ද ඉඩදෙනු නොලැබේ.

(iv) අපේක්ෂකයින්ට තම අයදුම්පත්‍රයේ සඳහන් භාෂා මාධ්‍යය වෙනස් කිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ. මෙම විභාගය සඳහා අයදුම්කරුවන් සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි යන භාෂා මාධ්‍ය තුනෙන් ම ඉදිරිපත් වුවහොත් එම මාධ්‍ය තුනෙන් ම විභාගය පවත්වනු ලබන අතර, අපේක්ෂකයින් විසින් තමා පෙනී සිටින සියලුම ප්‍රශ්න පත්‍රවලට එකම භාෂා මාධ්‍යයකින් පිළිතුරු සැපයිය යුතු වේ.

(v) එක් නිලධාරියකුට කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාග දෙකට ම එකවර පෙනී සිටිය නොහැක.

(vi) අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දින වන විට පස් වසරක සේවා කාලයක් සපුරා ඇති පළමුවන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම සමත් වූ II වැනි පන්තියේ “ආ” බණ්ඩයේ නිලධාරීන්ට ද, II වැනි පන්තියේ “අ” බණ්ඩයේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණයට පෙනී සිටිය හැක.

06. අයදුම්පත් එවා ඇති සියලුම නිලධාරීන් වෙත විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් විභාග කාල සටහනේ පිටපතක් සමඟ ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරනවා ඇත. විභාගයට පෙනී සිටින නිලධාරීන් විසින් විභාග ශාලාවට පෙනී සිටින විට ප්‍රවේශ පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එවැනි ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නොමැතිව විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

අයදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් පුවත්පත් නිවේදනයක් ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පළ කරනු ඇත. නිවේදනය පළවී දින 2ක් හෝ 3ක් ගත වූ පසුවත් ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණි නම් දැන්වීමේ සඳහන් ආකාරයට ඒ බව ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දන්වා සිටිය යුතුය. ඔබ වෙත තබා ගත් අයදුම්පත්‍රයේ හා මුදල් ගෙවූ කුචිතාන්සියේ සහතික කළ ඡායා පිටපතක් ද, ලියාපදිංචි කළ කුචිතාන්සිය ද, කොළඹින් බැහැර ප්‍රදේශයක නම් ප්‍රවේශ පත්‍රය එවීම සඳහා ආකේෂ අංකයක් ද සඳහන් ඔබගේ ඉල්ලීම් ලිපිය ද ළඟ තබාගෙන ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දැන්වීම වඩාත් ඵලදායී වනු ඇත.

07. ඉහත (06) වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති අවශ්‍යතාවන් සපුරාලීමට අපොහොසත් වන අපේක්ෂකයින් විසින් පසුව ඉදිරිපත් කෙරෙන ලියකියවිලි සලකා බලනු නොලැබේ.

08. තමන් කැමති වන්නේ නම්, එක් එක් විෂය සඳහා වෙන් වෙන් වශයෙන් හා එකිනෙකට වෙන් වූ වාරවල දී පෙනී සිටීමට නිලධාරීන්ට හැකි වේ. එතෙකුදු වුවත් සාමාර්ථයක් සඳහා එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයකින් අවම වශයෙන් 40% ක ලකුණු ප්‍රමාණයක් ලබා ගත යුතු ය.

09. විභාග ප්‍රතිඵල නිකුත් කිරීම :

අංක 03 යටතේ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නිලධාරීන්ගේ ප්‍රතිඵල, අදාළ පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ද, රාජ්‍ය සේවයේ

නිලධාරීන්ගේ ප්‍රතිඵල අදාළ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත ද නිකුත් කිරීමට කටයුතු කරනු ලැබේ.

10. විභාග පරිපාටිය :

(1) II පන්තියේ “ආ” බණ්ඩයේ නිලධාරීන් සඳහා වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය පහත සඳහන් ප්‍රශ්න පත්‍ර 02 න් සමන්විත වේ. :-

(i) කාර්යාල පරිපාලනය හා ආයතන සංග්‍රහය (කාලය පැය 02කි)  
(ලකුණු 100 යි (විෂය අංකය 01)

(ii) මුදල් රෙගුලාසි (කාලය පැය 02 කි)  
ලකුණු 100 යි (විෂය අංකය 02)

පළමුවැනි ප්‍රශ්න පත්‍රය සඳහා විෂය නිර්දේශය :

කාර්යාල පරිපාලනය හා ආයතන සංග්‍රහය (විෂය අංකය - 01)

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය ආයතන සංග්‍රහයේ පහත සඳහන් පරිච්ඡේද මත සැකසේ—

II වැනි පරිච්ඡේදය	සේවයට බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පරිපාටිය හා පත් කිරීම
III වැනි පරිච්ඡේදය	ස්ථාන මාරු කිරීම
IV වැනි පරිච්ඡේදය	මාස්පඩි, කාට්‍රාලික තත්ත්වය, ස්ථිරත්වය හා විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම
V වැනි පරිච්ඡේදය	මුදා හැරීම, නැවත සේවයට ගැනීම සහ සේවය අවසන් කිරීම
VIII වැනි පරිච්ඡේදය	අතිකාල දීමනා, නිවාඩු දවස් හා නිවාඩු දවස් සඳහා වැටුප් හා දීමනා
XII වැනි පරිච්ඡේදය	නිවාඩු
XIII වැනි පරිච්ඡේදය	දුම්රිය බලපත්‍ර
XIV වැනි පරිච්ඡේදය	දිවයින තුළ රාජකාරි ගමන්
XIX වැනි පරිච්ඡේදය	රජයේ නිවාස
XLVII වැනි පරිච්ඡේදය	සාමාන්‍ය හැසිරීම හා විනය

දෙවැනි ප්‍රශ්න පත්‍රය සඳහා විෂය නිර්දේශය :

මුදල් රෙගුලාසි (විෂය අංකය -02)

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය මුදල් රෙගුලාසිවල පහත සඳහන් පරිච්ඡේද මත සැකසේ —

- (i) 1 වැනි පරිච්ඡේදය  
වියදම් හා ආදායම් ඇස්තමේන්තු  
ඒකාබද්ධ අරමුදල, වාර්ෂික ඇස්තමේන්තු, වාර්ෂික ඇස්තමේන්තු වෙනස් කිරීම, (මු. රෙ. 1 සිට 68 දක්වා)
- (ii) III වැනි පරිච්ඡේදය  
මූල්‍ය කළමනාකරණය හා උත්තරදායී බව  
ප්‍රධාන ගණක නිලධාරීන්, ගණක නිලධාරීන්, ආදායම් ගිණුම් නිලධාරීන්, ගෙවීම් සඳහා බලය ලබාදීම, අනුමත කිරීම, සහතික කිරීම, කාර්ය පැවරීම (මු. රෙ. 124 සිට 147 දක්වා)

(2) II පන්තියේ “අ” බණ්ඩයේ නිලධාරීන් සඳහා වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය, පහත සඳහන් ප්‍රශ්න පත්‍ර 02 න් සමන්විත වේ.—

(i) කාර්යාල පරිපාලනය හා ආයතන සංග්‍රහය (කාලය පැය 02 කි)  
ලකුණු 100 යි (විෂය අංකය 03)

(ii) මුදල් රෙගුලාසි (කාලය පැය 02 කි)  
ලකුණු 100 යි (විෂය අංකය 04)

පළමුවැනි ප්‍රශ්න පත්‍රය සඳහා විෂය නිර්දේශය :

කාර්යාල පරිපාලනය හා ආයතන සංග්‍රහය (විෂය අංකය - 03)

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය ආයතන සංග්‍රහයේ පහත සඳහන් පරිච්ඡේද මත සැකසේ —

- XV වැනි පරිච්ඡේදය අධ්‍යාපන, අභ්‍යාස හෝ රාජකාරි කටයුතු සඳහා පිටරට යාම
- XVI වැනි පරිච්ඡේදය නිවාඩු ගමන්
- XXIII වැනි පරිච්ඡේදය ඇතැම් වර්ගවල ලෙඩ රෝගවලින් පෙළෙන රජයේ නිලධාරීන්ට විශේෂ අනුග්‍රහ සහ ඒ පිළිබඳ කොන්දේසි වැටුප් ණය හා අත්තිකාරම්
- XXIV වැනි පරිච්ඡේදය වෘත්තීය සංගම්වල සාමාජිකයින්ට අනුග්‍රහය
- XXV වැනි පරිච්ඡේදය
- XXVII වැනි පරිච්ඡේදය ලිපි ගණුදෙනු කිරීමේ මාර්ග
- XXVIII වැනි පරිච්ඡේදය පරිපාලන කාර්ය පරිපාටි හා විධි
- XXX වැනි පරිච්ඡේදය රජයේ නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් ආණ්ඩුව සතු බලතල
- XXXIII වැනි පරිච්ඡේදය නීති උපදෙස් හා නීති ක්‍රියා මාර්ග
- XLVII වැනි පරිච්ඡේදය සාමාන්‍ය හැසිරීම හා විනය
- XLVIII වැනි පරිච්ඡේදය විනය කාර්ය පරිපාටි

නිලධාරීන්ගේ කාර්ය සාධන හා ඇගයීම් පිළිබඳ රාජ්‍ය පරිපාලන වකුලේඛ අදාළ වේ.

දෙවැනි ප්‍රශ්න පත්‍රය සඳහා විෂය නිර්දේශය :

මුදල් රෙගුලාසි (විෂය අංකය - 04)

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය මුදල් රෙගුලාසිවල පහත සඳහන් පරිච්ඡේද මත සැකසේ—

(i) VI වැනි පරිච්ඡේදය

ආණ්ඩුවේ මුදල් යනාදියේ භාරකාරීත්වය, අග්‍රිමය හා බැංකු ගිණුම්, රාජ්‍ය මූල්‍ය සුරක්ෂිතභාවය, සමීක්ෂණ මණ්ඩල, බලපත්‍ර අයිරාව, බැංකු ගිණුම් (මු. රෙ. 315 සිට 396 දක්වා)

(ii) XIII වැනි පරිච්ඡේදය

සැපයුම් හා වැඩ සේවා සැපයීම්/මිලට ගැනීමේ ක්‍රියාවලිය, ගබඩා සමීක්ෂණ, ගබඩාකරණ ක්‍රියාවලිය, කොන්ත්‍රාත්, ටෙන්ඩර් පරිපාටිය (මු. රෙ. 708 සිට 775 දක්වා)

11. මෙම විභාග නිවේදනයේ විධිවිධාන සලසා නොමැති කවර කරුණක් පිළිබඳ වුව ද රාජ්‍ය පරිපාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේ ය.

12. අපේක්ෂකයකුට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ඔහු හෝ ඇය විභාගයට ඉදිරිපත් වීමට සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතු ය.

13. මෙම ගැසට් නිවේදනයේ සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂා පාඨ අතර යම් අනනුකූලත්වයක් ඇති වුවහොත් සිංහල භාෂා පාඨය බල පැවැත්වෙන්නේ ය.

පී. බී. අබේකෝන්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය.

2010 දෙසැම්බර් මස 02 වැනි දින,  
රාජ්‍ය පරිපාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය,  
නිදහස් වතුරගුය, කොළඹ 07.

ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය

[ ]  
(කාර්යාලීය ප්‍රයෝජනය සඳහා)

ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ II වැනි පන්තියේ "ආ" බණ්ඩයේ සහ II වැනි පන්තියේ "අ" බණ්ඩයේ නිලධාරීන් සඳහා වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය (2010/2011)

Efficiency Bar Examination Prescribed for Officers in Segment "B" and Segment "A" of Class II of the Sri Lanka Technological Service - (2010/2011)

("ආ" බණ්ඩයේ සහ "අ" බණ්ඩය සඳහා එකවර ඉල්ලුම් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ නොහැක.)

විභාගයට පෙනී සිටින  ඉල්ලුම් කරන විභාගය   
 භාෂා මාධ්‍යය  II අ - 0   
 (සිංහල - 2/දෙමළ - 3/ඉංග්‍රීසි - 4) IIඅ - 1  
 (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න) (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න.)

- 01. (අ) මුල'කුරු අගට යොදා මුලකුරු සමග නම :———. (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) උදා : SILVA, A. B.
- (ආ) සම්පූර්ණ නම :———. (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්)
- (ඇ) මුල'කුරු සමග නම :———. (සිංහලෙන්/දෙමළෙන්)
- (ඈ) රාජකාරි ලිපිනය : (මෙම ලිපිනයට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍ර තැපැල් කරනු ලැබේ.) (ඉංග්‍රීසියෙන්) :———. (සිංහලෙන්) :———.
- (ඉ) ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය :  (පුරුෂ -0 /ස්ත්‍රී - 1) (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)
- (ඊ) ඉදිරිපත් වන විෂයය/විෂයයන් :

II වැනි පන්තියේ "ආ" බණ්ඩයේ/II වැනි පන්තියේ "අ" බණ්ඩයේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය සඳහා ඉදිරිපත් වන විෂයයන් (අදාළ නොවන වචන කපා හරින්න)

විෂයය	විෂය අංකය
.....	<input type="text"/>
.....	<input type="text"/>

02. (i) ජාතික හැඳුනුම්පත් අංක

(ii) ඔබ අයත් වන්නේ පළාත් රාජ්‍ය සේවයට ද,  
රාජ්‍ය සේවයට ද යන වග (අදාළ අංකය කොටුව   
තුළ ලියන්න)

(රාජ්‍ය සේවය - 1/බස්නාහිර-2/දකුණ -3 /මධ්‍යම - 4/  
වයඹ - 5/ සබරගමුව - 6 /ඌව - 7 උතුරු මැද - 8 / උතුර - 9  
/නැගෙනහිර - 10)

03. (i) උපන් දිනය : වර්ෂය  මාසය  දිනය

(ii) 2010.12.31 දිනට වයස : අවු.  මාස  දින

04. (i) පදවි නාමය : \_\_\_\_\_.

(ii) ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ පන්තිය හා ශ්‍රේණිය : \_\_\_\_\_.  
(II අ/iiඅා වශයෙන් ඇතුළත් විය යුතුය)

(iii) 2010.12.31 වැනි දිනට එම ශ්‍රේණියේ සේවා කාලය : \_\_\_\_\_.

05. ඔබ අයත්වන දෙපාර්තමේන්තුව : \_\_\_\_\_.

ලදුපත මෙහි අලවන්න. (ලදු පතෙහි ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා  
ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.)

ඉහත සඳහන් විස්තර නිවැරදි බවත්, ඉහත දක්වා ඇති භාෂා මාධ්‍යයෙන්  
මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට හිමිකම් ඇති බවත් ප්‍රකාශ කරමි. තව ද  
විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින්  
පනවනු ලබන නීතිරීති වලට යටත්වන බව ද ප්‍රකාශ කරමි.

\_\_\_\_\_  
අපේක්ෂකයා/අපේක්ෂිකාවගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

සටහන.—තමාගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ එම  
දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියා වෙනුවට අත්සන් කිරීමට බලයලත්  
නිලධාරියෙකු හෝ තමාගේ ප්‍රාදේශීය ප්‍රධානියාගේ ඉදිරිපිට දී අයදුම්කරු  
විසින් අත්සන් කළ යුතු ය.

**අත්සන සහතික කිරීම**

මාගේ කාර්යාලයේ නිලධාරියෙකු/නිලධාරිනියක සහ මා පෞද්ගලික  
වශයෙන් දන්නා හඳුනාන ..... මහතා/ මහත්මිය/  
මෙතෙවිය .....දින මා ඉදිරිපිට දී අත්සන් කළ බවත් නියමිත විභාග  
ගාස්තුව ගෙවා ඇති බවත්, එම ලදුපත අලවා ඇති බවත් සහතික කරමි.

\_\_\_\_\_  
අත්සන සහතික කරන්නාගේ අත්සන.

**දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය**

ඉහත අංක 01 සිට 06 තෙක් ඡේදවල අඩංගු තොරතුරු නිවැරදි බවත්  
මෙම අපේක්ෂකයාට/අපේක්ෂිකාවට මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට  
සුදුසුකම් ඇති බවත්, ඔහු/ඇය විසින් දක්වා ඇති භාෂා මාධ්‍යයෙන් මෙම  
විභාගයට පෙනී සිටීමට ඔහුට/ඇයට සුදුසුකම් ඇති බවත් සහතික කරමි.

\_\_\_\_\_  
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ  
අත්සන හා පදවි නාමය.

දිනය : \_\_\_\_\_.

**ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුව**

ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ III වැනි ශ්‍රේණියේ රේගු  
නියාමක තනතුරුවලට ආධුනිකයින් බඳවා ගැනීම සඳහා වන  
විවෘත තරග විභාගය - 2010

ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ III වැනි ශ්‍රේණියේ රේගු නියාමක  
තනතුරුවලට ආධුනිකයින් බඳවා ගැනීම සඳහා විවෘත තරග විභාගය  
විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් 2011 මාර්තු මාසයේ දී කොළඹ දී  
පමණක් පවත්වනු ලැබේ. විභාගය පවත්වන දිනය යථා කාලයේ දී පුවත්පත්  
මගින් දැනුම් දෙනු ඇත. මෙකී විභාගය කල්දැම්මේ හෝ අවලංගු කිරීමේ  
අයිතිය ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුව සතු වේ.

මෙහි පහත සඳහන් සුදුසුකම් සතුව ඇති ස්ත්‍රී පුරුෂ දෙපක්‍ෂයෙන් ම  
මෙම තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

**02. යෝග්‍යතාව :**

(i) සෑම අපේක්ෂකයකු ම ඔහු/ඇය  
(අ) ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියකු බවත්,  
(ආ) විශිෂ්ඨ වරිතයකින් යුත් අයකු බවත්,  
(ඇ) ඉල්ලුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 18ට  
නොඅඩු සහ 22ට නොවැඩි බවත්, සතුටුදායක සාක්ෂිවලින්  
ඔප්පු කළ යුතු ය.

(ii) ශාරීරික යෝග්‍යතාව : පිරිමි අපේක්ෂකයකුගේ උස අඩි 05  
අඟල් 05 කට නොඅඩු වියයුතු අතර, (ප්‍රසාරණය කළ විට)  
පපුව අඟල් 33ට නොඅඩු විය යුතුය. කාන්තා අපේක්ෂිකාවන්  
උස අඩි 05යි අඟල් 03ට නොඅඩු විය යුතු ය.

(iii) අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.—අපේක්ෂකයකුට/අපේක්ෂිකාවකට පහත  
සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් තිබිය යුතු ය.;

(අ) අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයේ  
දී සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව ගණිතය සහ ඉංග්‍රීසි  
භාෂාවට සම්මාන සාමාර්ථයන් සහිතව ප්‍රධාන විෂයයන්  
06කින් එකවර සමත්වීම.

**03. සේවා කොන්දේසි :**

III වැනි ශ්‍රේණියේ රේගු නියාමකවරුන් ලෙස බඳවා ගැනීමට සලකා  
බැලීම සඳහා කැඳවනු ලැබූ පසු එළඹෙන 06 මාසය තුළ දී රේගු අධ්‍යක්ෂ  
ජනරාල් තීරණය කරන ලද ස්ථානයක දී ආධුනිකයන් වශයෙන් පුහුණුව  
ලැබිය යුතුය. එම කාලය තුළ වැටුප් නොගෙවන අතර, පුහුණුවීමේ මාසික  
දීමනාවක් පමණක් ගෙවනු ලබයි. එකී කාලසීමාව අවසානයේ දී පවත්වනු  
ලබන ගිනි අවි පරිහරණය පිළිබඳ පුහුණුව හා ආත්මාරක්‍ෂක සටන් ක්‍රම  
පිළිබඳ ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයේ දී අවශ්‍ය පරිසාධන මට්ටම ළඟා කර  
ගන්නා ආධුනිකයින් පමණක් රේගු සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරකට බඳවා  
ගනු ලැබේ. එකී පරිසාධන මට්ටම ළඟා කර ගැනීමට අපොහොසත්  
ආධුනිකයින්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලබයි.

(i) වැටුප් : මෙම තනතුරට අයත් ඒකාබද්ධ මාසික වැටුප් පරිමාණය  
පහත දැක්වේ;  
රා. ප./වලේ අංක : 6/2006 (iv)- P - L - 2-2006 -A  
රු. 12,210 - 130 x 10 - 145 x 10 - 160 x 10 - 170 x 12 =  
රු. 18,600.

(ii) මෙම තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු  
අනන්දරු/වැන්දඹු පුරුෂ අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක  
විය යුතු ය.



- (iii) තෝරාගත් අපේක්ෂකයින්/අපේක්ෂිකාවන් පත්වීමේ දින සිට තුන් අවුරුදු පරිච්ඡේද කාලයකට යටත් ව පත් කරනු ලැබේ.
- (iv) පත්වීම් ලබන්නන් විසින් තමන් දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට ශාරීරිකව සුදුසු ද, නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයට පෙනී සිටිය යුතු ය.
- (v) පත්වීම් ලබන්නන්ට දිවා රැ දෙකේදී ම සේවය කිරීමට සිදුවිය හැක. එමෙන්ම ඔවුන් දිවයිනේ ඕනෑම පළාතක සේවය කිරීමට ද බැඳී සිටිය යුතු ය.
- (vi) මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටස (IIඅ) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ පළකොට ඇති රාජ්‍ය සේවයේ තනතුරුවලට කෙරෙන පත් කිරීම්වලට අදාළ පොදු කොන්දේසිවලට ද අවධානය යොමු කෙරේ.

04. විභාග පරිපාටිය : බඳවා ගැනීමේ විභාගය ප්‍රශ්න පත්‍ර 02කින් සමන්විත වේ. ඒ පිළිබඳ විස්තර පහත දැක්වේ.

- (01) අභියෝග්‍යතා පරීක්ෂණය (පැය 01යි) ලකුණු 100 යි
- (02) ගණිතය (පැය 01 1/2යි) ලකුණු 100 යි  
එකතුව 200 යි

අභියෝග්‍යතා ප්‍රශ්න පත්‍රය : මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රයට අපේක්ෂකයින්ගේ/අපේක්ෂිකාවන්ගේ භාෂා ප්‍රවීණත්වය හා තර්කන ශක්තිය මැනීම සඳහා ප්‍රශ්න ඇතුළත් වේ.

ගණිතය ප්‍රශ්න පත්‍රය : අපේක්ෂකයින්ගේ/අපේක්ෂිකාවන්ගේ ගණිත හැකියාව පරීක්ෂා කිරීම සඳහා සකස් වූවකි.

සටහන.—මෙම විභාගය සිංහල, ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ මාධ්‍යවලින් පවත්වනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටීමට මෙම නිවේදනයේ 02 (III) අනුව සුදුසුකම් ලබන විභාගයට තමන් පෙනී සිටි භාෂා මාධ්‍යයෙන් ම (එනම්, සිංහල හෝ දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි යන භාෂා මාධ්‍යයෙන්) අපේක්ෂකයින්/අපේක්ෂිකාවන් පෙනී සිටිය යුතුය. කෙසේ වුව ද සුදුසුකම් ලැබීමේ විභාගයට දෙමළ මාධ්‍යයෙන් හෝ ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයෙන් පෙනී සිටි සමත් වූ අපේක්ෂකයකුට/අපේක්ෂිකාවකට නැතහොත් දෙමළ මාධ්‍යයෙන් හෝ ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලද අපේක්ෂකයකුට/අපේක්ෂිකාවකට තමා කැමති නම් මෙම විභාගයේ දී සිංහල භාෂා මාධ්‍යයෙන් පිළිතුරු සැපයිය හැකිවේ. ඉල්ලුම් කරන මාධ්‍යය පසුව වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

- (i) නොපැහැදිලි අත් අකුරු සහ වැරදි අක්ෂර වින්‍යාසයට ද ලකුණු අඩු කරනු ලැබේ. නොපැහැදිලි අත් අකුරු ඇති අපේක්ෂකයින්/අපේක්ෂිකාවන් විභාගයට නුසුදුස්සන් කරනු ලැබීමට ද ඉඩ ඇත.
- (ii) විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉල්ලුම් කර ඇති අපේක්ෂකයින්ට/අපේක්ෂිකාවන්ට විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් විභාග ප්‍රවේශ පත්‍ර එවනු ලැබේ. එහෙත් විභාගයට පෙනී සිටීමට ප්‍රවේශ පත්‍ර ලැබීම විභාගය සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර තිබීමක් ලෙස නොසැළකිය යුතුය. විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට විභාග අපේක්ෂකයින් යටත් වේ. එම නීතිරීති උල්ලංඝනය කළහොත් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන දඬුවමකට යටත්වීමට ඔහුට හෝ ඇයට සිදුවනු ඇත.

- (iii) ඇගයීමේ ක්‍රමය.—තරග විභාගයේ දී එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට ලකුණු 50%ක් හෝ ඊට වැඩියෙන් ලබා ගන්නා අයදුම්කරුවන් තෝරා ඔවුන්ගේ එම ලකුණුවල එකතුවට අනුව ලකුණු ලබා ගන්නා වැඩිම ප්‍රමාණයේ සිට පහළට එමින් පවත්නා පුරප්පාඩු අනුව අපේක්ෂකයින් ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට කැඳවනු ලැබේ. එහිදී, ක්‍රීඩා කුසලතා සඳහා ලකුණු 10ක් ලබා දෙනු ලබන අතර, පසුව සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට යොමු කෙරේ. එහිදී අපේක්ෂකයින්ට ලකුණු ලබාදීමක් සිදු නොවන අතර, තනතුර සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් සපුරා තිබේදැයි පරීක්ෂා කිරීම පමණක් සිදු කෙරේ.

ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ ලකුණු ලබාදීමේ පිළිවෙල.—කලාප මට්ටම් ක්‍රීඩා තරග ප්‍රථම ස්ථානයට ලකුණු 3 යි. දෙවැනි ස්ථානයට ලකුණු 2 යි. තුන්වැනි ස්ථානයට ලකුණු 1 යි. දීස්ත්‍රික් මට්ටමේ දී ප්‍රථම ස්ථානයට ලකුණු 4 යි. දෙවැනි ස්ථානයට ලකුණු 3 යි. තුන්වැනි ස්ථානයට ලකුණු 2 යි. ජාතික මට්ටමට - පළමුවැනි ස්ථානයට ලකුණු 5 යි. දෙවැනි ස්ථානයට ලකුණු 4 යි. තුන්වැනි ස්ථානයට ලකුණු 3 යි.

05. තෝරා ගැනීමේ පදනම.—ලිඛිත විභාගයෙන් සමත් වූ හා සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් සුදුසුකම් ලත් අපේක්ෂකයින්/අපේක්ෂිකාවන් ආධුනික පත්වීම් පිරිනැමීම සඳහා තෝරා ගනු ලබන අතර, අනුමත නිලධාරී සංඛ්‍යාවෙන් 10%ක් කාන්තා නිලධාරීන් සඳහා වෙන් කෙරේ.

සටහන.—රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ රාජකාරී ස්වභාවය අනුව කාන්තා නිලධාරීන්ට ද සේවා මුර ක්‍රමය අනුව රාත්‍රී සේවා මුරයන්හි සේවය කිරීමට සිදුවනු ඇත.

06. සෑම අයදුම්කරුවකු ම තනතුරට අදාළ සියලුම සුදුසුකම් විභාගය සඳහා අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට පෙර සම්පූර්ණ කර තිබීම අනිවාර්ය වේ.

07. ඉල්ලුම් කිරීමේ පිළිවෙල :

- (i) ආදර්ශ අයදුම්පත.—මෙම නිවේදනයේ අවසානයේ පළකර ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් මෙකී ආදර්ශ අයදුම්පත තමා විභාගයට ඉදිරිපත් වන භාෂා මාධ්‍යයෙන් ම පිළියෙල කළ යුතු අතර, එය තමන්ගේ ම අත් අකුරෙන් සම්පූර්ණ කළ යුතුය. අයදුම්පතේ සෑම වගන්තියක් ම උපදෙස් දී ඇති පරිදි ම අයදුම්කරු විසින් පිරවිය යුතු අතර, තමන් වෙනුවෙන් අදාළ නොවන වගන්ති වෙනොත් ඒවා “අදාළ නොවේ” යනුවෙන් සටහන් කළ යුතුය. අයදුම්පතේ හිස් තීරු තැබීමෙන් එය ප්‍රතික්ෂේප වීමට ඉඩ ඇති බව තරයේ ම සිහි තබා ගත යුතුය. (ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයේ 01 සිට 06 තෙක් ශීර්ෂ 1 වැනි පිටුවට ද, 07 සිට 12 තෙක් දෙවැනි පිටුවේද ඉතිරිය තුන්වැනි පිටුවට ද, වනසේ ඒ 4 ප්‍රමාණයේ කඩදාසිවල සකස් කරන්න.) ඉල්ලුම්පත්‍රය පිළියෙල කිරීමේ දී විභාගයේ නම සිංහල ඉල්ලුම්පත්‍රවල සිංහලට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද, දෙමළ ඉල්ලුම්පත්‍රවල දෙමළට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද යෙදිය යුතු ය.
- (ii) අයදුම්පත් 2011.01.07 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. එම දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. අයදුම්පත්‍රය බහා එවනු ලබන කවරයේ වමන් පස ඉහළ කෙළවරේ විභාගයේ නම පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතු ය.
- (iii) විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ අංක 2003-02-13 යටතේ ඕනෑම දීස්ත්‍රික්/ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයකට විභාග ගාස්තු වශයෙන් රුපියල් 400 ක මුදල් ගෙවා ලබාගත් ලදුපතක් අයදුම්පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුය. මුදල් ගෙවූ ලදුපතේ ඡායා පිටපතක් අයදුම්කරුවන් විසින් තමන් ළග තබාගැනීම ඉතාම

යෝග්‍යය වේ. මෙම විභාග ගාස්තු කිසිම හේතුවක් මත ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තු/මණ්ඩල/සංස්ථා ආදියෙහි දැනට සේවයෙහි යෙදී සිටින අපේක්ෂකයින් තමන්ගේ අයැදුම්පත් තමන් සේවය කරන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ආයතනයේ ප්‍රධානියා මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. 2011.01.07 දින හෝ ඊට ප්‍රථම විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත ලැබෙන පරිදි යවන ලෙස ඉල්ලීමක් ද සමග ස්වකීය අයැදුම්පත් තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානීන් වෙත කල් ඇතිව ඉදිරිපත් කරන ලෙස අයැදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ. රේගු අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ හෝ එම දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙනත් නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට අයැදුම්පත් නොඑවිය යුතුය. දෙපාර්තමේන්තු මගින් ඉදිරිපත් කරන අයැදුම්පත් වුවද නියමිත දිනට පසුව ලැබුනහොත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. "දැනට රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටින අයැදුම්කරුවන්ගේ අයැදුම්පත්වල අත්සන සහතික කිරීම" දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානියාගේ අත්සන හා නිල මුද්‍රාව තබා නොමැති නම් එම අයැදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප වනු ඇත.

(v) සහතික කිරීම.—දැනට රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින අයැදුම්කරුවකුගේ අත්සන සහතික කළ යුත්තේ අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ඔහු වෙනුවෙන් එසේ කිරීමට බලයලත් නිලධාරියකු විසිනි. අනිකුත් අයැදුම්කරුවන්ගේ අත්සන්, ඒවා සහතික කිරීමට බලයලත් කෙනකු විසින් සහතික කළ යුතුය. එනම් සාමදාන විනිශ්චයකාරවරයකු, දිවුරුම් කොමසාරිස්වරයකු, නීතිඥයකු, නොතාරිස් කෙනෙකු, රජයේ හෝ අධ්‍යක්ෂ පාලිත පාසලක විදුහල්පතිවරයකු, නාවික, ගුවන්, හෝ යුධ හමුදාවක කොමිෂන් ලත් නිලධාරියකු, රු. 240,360ක් හෝ ඊට වැඩි වැටුපක් ලබන රජයේ ස්ථීර නිලධාරියකු, බෞද්ධ විහාරයක විහාරාධිපති හෝ නායක ස්වාමීන් වහන්සේ කෙනකු, අන්‍ය ආගමික පූජ්‍ය ස්ථානයක් භාර හේ පූජ්‍ය පක්‍ෂයේ සැලකිය යුතු තත්ත්වයක් දරන පූජ්‍ය කෙනකු යන අයගෙන් කෙනකු විසිනි.

08. විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම.—විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත යොමුකරනු ලැබූ අයැදුම්පත් වෙනුවෙන් ඒ ඒ අපේක්ෂකයින් වෙත ප්‍රවේශ පත්‍ර යවනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයින් විසින් තමන්ගේ අත්සන සහතික කරවාගත් ප්‍රවේශපත්‍ර විභාග ශාලාධිපති වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එබඳු ප්‍රවේශ පත්‍රයක් ඉදිරිපත් නොකරන අපේක්ෂකයකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ.

අයැදුම්කරුවන් තමන්ට නියම කර තිබෙන විභාග ශාලාවෙහි ම විභාගයට පෙනී සිටිය යුතුය. තමාට නියම කර ඇති විභාග ශාලාව හැර වෙනත් විභාග ශාලාවකට පැමිණෙන කිසිම අපේක්ෂකයකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු නොලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින සෑම අපේක්ෂකයකු විසින්ම තමන් විභාගයට පෙනී සිටින දිනයෙහිම ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය විභාග ශාලාධිපති වෙත භාර දිය යුතුය. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවැනි කොටස (IIඅ) ඡේදයෙහි විභාග අපේක්ෂකයින් සඳහා සකස් වූ ව්‍යවස්ථා පළකොට ඇත. විභාග අපේක්ෂකයින් මෙම ව්‍යවස්ථා පිළිපැදීමට බැඳී සිටිති. අයැදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් පුවත්පත් නිවේදනයක් ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පළ කරනු ඇත. නිවේදනය පළ වී දින 02ක් හෝ 03ක් ගත වූ පසුවත් ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණි නම් දැන්වීමේ සඳහන් ආකාරයට ඒ බව ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දන්වා සිටිය යුතුයි. ඔබ වෙත තබාගත් අයැදුම්පත්‍රයේ හා මුදල් ගෙවූ ලදුපතේ සහතික කළ ඡායා පිටපතක් ද, ලියාපදිංචි කළ කුචිතාත්සිය ද, කොළඹින් බැහැර ප්‍රදේශයක නම් ප්‍රවේශපත්‍ර එවීම සඳහා ෆැක්ස් අංකයක් ද සඳහන් ඔබගේ ඉල්ලීම් ලිපිය ද ළග තබාගෙන ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දැන්වීම වඩාත් ඵලදායී වනු ඇත.

09. හැඳුනුම්පත්.—අපේක්ෂකයින් විභාග ශාලාව තුළ දී තමන් පෙනී සිටින සෑම විෂයයක් පාසාම විභාග ශාලාධිපති සෑහීමකට පත්වන පරිදි ස්වකීය අන්‍යතාව ඔප්පු කළ යුතුය. ඒ සඳහා පහත දැක්වෙන ලියවිලි අතුරින් කුමක් වුවත් භාරගනු ලැබේ. :

(අ) පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික හැඳුනුම්පත්‍රය;

(ආ) මෙම විභාග දිනට අවුරුදු 05කට වැඩි නොවන කාලයක් ඇතුළත නිකුත් කරන ලද වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රයක් (පාස්පෝට් බලපත්‍රයක්)

ඉහත සඳහන් ලියවිලිලක් ඉදිරිපත් කළ නොහැකි අයැදුම්කරුවන්ගේ අපේක්ෂකත්වය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අභිමතය පරිදි අවලංගු කළ හැකිය.

10. සුදුසුකම් පිළිබඳ ලියවිලි :

(i) අයැදුම්පත සමග මුදල් තැන්පත් කළ ලදුපත හැර වෙනත් කිසිදු ලිපිලේඛනයක් නොඑවිය යුතුය. එහෙත් නියම කොට ඇති පරිදි, අවශ්‍ය සියලුම, විස්තර අයැදුම්පතෙහි සඳහන් කළ යුතුය. මෙසේ අවශ්‍ය වන කරුණුවලින් සම්පූර්ණ නොවන අයැදුම්පතක් වෙතොත් එය ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවීමට සුදුසුකම් ලබන අපේක්ෂකයින් ලියකියවිලිවලින් සාක්ෂි ඉදිරිපත් කොට ස්වකීය යෝග්‍යතාව ඔප්පු කළ යුතුය.

(iii) පහත දැක්වෙන ලියකියවිලිවල මුල් පිටපත් අවශ්‍ය වේ. :-

(අ) යහපත් වර්තමාන පිළිබඳ වගකිවයුතු පුද්ගලයකු විසින් අත්සන් කරන ලද සහතිකයක්.

සටහන.—එම සහතිකය සමාදාන විනිශ්චයකාරවරයෙක්, නීතිඥවරයෙක්, පදිංචි කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම්වරයා හෝ රු. 2,40,360 ක් හෝ ඊට වැඩි වැටුපක් ලබන රජයේ ස්ථීර නිලධාරියකු, සාමාන්‍යයෙන් ප්‍රසිද්ධියක් දරන කෙලින්ම දන්වා තොරතුරු ලබාගත හැකි තැනැත්තෙක් යන මොවුන්ගෙන් කවරෙකුගෙන් වුව ද ලබාගත හැකි වේ. සහතිකය දෙන තැනැත්තාගේ පදවි නාමය, නම සහ ලිපිනය ද එහි පැහැදිලි ලෙස සඳහන්ව තිබිය යුතුය.

රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථීර තනතුරක් උසුලන අපේක්ෂකයින් විසින් යහපත් වර්තමාන පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ;

(ආ) අපේක්ෂකයාගේ උප්පැන්නය ලියාපදිංචි කිරීමේ සටහනෙහි සහතික කළ පිටපතක් හෝ (උප්පැන්න ලියාපදිංචි නොකළ අපේක්ෂකයින් සම්බන්ධයෙන් වූ විට) රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද වයස පිළිබඳ විශේෂ සහතිකයක්.

සටහන් : (i) පාඨශාලාවල භාවිතය සඳහා හෝ අධ්‍යාපනික කටයුතු උදෙසා නිකුත් කරන ලද විශේෂ උප්පැන්න සහතික හෝ උප්පැන්න ලියාපදිංචි කිරීමේ සටහනෙන් උපුටා ගන්නා ලද සහතික පත්‍ර උධාත භාර ගනු නොලැබේ.

(ii) උප්පැන්න සහතිකය වෙනුවට දිවුරුම් පෙත්සම් හෝ බෞතිස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ. උප්පැන්න

සහතිකයෙහි දැක්වෙන නම/නම් හා අපේක්ෂකයා/අපේක්ෂිකාව සාමාන්‍යයෙන් භාවිත කරන, එසේම ඔහු/ඇය විභාගයේ දී පෙනී සිටින නම/නම් හා අතර, වෙනසක් වේ නම් උචිත පරිදි උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (110 වැනි පරිච්ඡේදය) අංක 27 හෝ 28 දරන නියමයන් අනුව ස්වකීය උප්පැන්නයේ දැක්වෙන නම/නම් වෙනස් කරවා ගැනීමට වහාම කටයුතු කළ යුතුය.

- (iii) ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියකු වශයෙන් ලියාපදිංචි වීමේ සහතිකයක් හෝ පරම්පරාවෙන් හිමි වූ පුරවැසි බවක් ඇති බැව් රජය මගින් පිළිගත් බව දැක්වෙන ලිපියක් (උචිත පරිදි).
- (iv) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ මුල් සහතිකයක් හෝ එසේ සහතිකයක් නිකුත් කොට නැත්නම් ඊට අදාළ වූ වෙනත් රාජකාරි ලියවිල්ලක්.
- (v) කලාප/දිස්ත්‍රික්/ජාතික මට්ටමේ ක්‍රීඩා තරගවල දී දැක් වූ කුසලතා සම්බන්ධ ලේඛන.
- (vi) ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කරන ලද අවස්ථාවේ දී අවශ්‍ය සියලුම ලියකියවිලි සුදානම් කොට තබා ගන්නා ලෙස අපේක්ෂකයින්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ඉල්ලා සිටි විටෙක අවශ්‍ය ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන හෝ ඒවා ඉදිරිපත් කිරීමට ප්‍රමාද කරන අපේක්ෂකයකු වෙතොත් ඔහු මෙම ආධුනික තනතුරට පත් කිරීමට නුසුදුස්සකු කරනු ලැබේ.

11. සාවද්‍ය තොරතුරු සැපයීම.—මෙම විභාගයේ රෙගුලාසි අනුව කිසියම් අපේක්ෂකයකුට, ඊට පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් නැති බව පෙනී ගියහොත් විභාගයට පෙරාතුව හෝ එය පවත්වද් දී හෝ ඉන්පසුව හෝ කවර අවස්ථාවක දී වුව ද, ඔහුගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබිය හැකිය. අපේක්ෂකයකු විසින් දැන දැනම සාවද්‍ය තොරතුරක් සපයා ඇති බවක් හෝ කිසියම් වැදගත් කරුණක් දැන දැනම වසන් කළ බවක් හෝ පෙනී ගියහොත් හෝ ඔහු/ඇය මෙම විභාගයට පෙනී සිටීම නුසුදුස්සකු ව සිටි බව ඔහුගේ/ඇයගේ සේවා කාලය තුළ කිසියම් අවස්ථාවක දී ඔප්පු වුවහොත්, හෝ එයම ඔහු/ඇය වහාම සේවයෙන් පහ කිරීමට හේතුවනු ඇත. මෙම නිවේදනයේ සඳහන් අවශ්‍යතා නියමිත අයුරින් සපයා නොමැති අයැදුම්කරුවන්ගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබේ.

12. මෙම රෙගුලාසිවලින් විස්තර නොකරන ලද අදාළ වූ වෙනස්කම් කරුණක් වේ නම් එය රේගු අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ අභිමතය පරිදි තීරණය කරනු ඇත.

අයැදුම්පත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ :

විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්,  
ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව,  
සංවිධාන හා විදේශ විභාග ශාඛාව,  
පැලවත්ත, බත්තරමුල්ල.

යන ලිපිනයටය.

රේගු අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුව,  
බ්‍රිස්ටල් විදිය,  
කොළඹ 01.

**ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය**

ශ්‍රී ලංකා රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ III වැනි ශ්‍රේණියේ රේගු නියාමක තනතුරුවලට ආධුනිකයින් බඳවා ගැනීම සඳහා වන විවෘත තරග විභාගය - 2010

**Open Competitive Examination for Recruitment to Posts of Customs Guard, Grade III - Sri Lanka Customs Department**

විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යය   
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)  
සිංහල - 2  
දෙමළ - 3  
ඉංග්‍රීසි - 4

(කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා)

01. අයැදුම්කරුගේ නම :

1.1 මූලකුරු අගට යොදා මූලකුරු සමග නම : \_\_\_\_\_.  
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්)  
(උදා :- SILVA B. A.)

1.2 මූලකුරු සමග නම : \_\_\_\_\_.  
(සිංහලෙන්/දෙමළෙන්)

1.3 මූලකුරුවලින් හැඳින්වෙන නම : \_\_\_\_\_.  
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්)  
සිංහලෙන්/දෙමළෙන් : \_\_\_\_\_.

02. ස්ථීර පදිංචි ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) : \_\_\_\_\_.  
ප්‍රවේශ පත්‍ර එවිය යුතු ලිපිනය : \_\_\_\_\_.  
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්)

03. ජාතික හැඳුනුම්පත පිළිබඳ විස්තර

3.1 හැඳුනුම්පත් අංකය

3.2 නිකුත් කළ දිනය

04. ස්ත්‍රී/පුරුෂභාවය  
පුරුෂ - 0  
ස්ත්‍රී - 1  
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

05. ඔබ ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියෙකු වන්නේ  
පරම්පරාවෙන් - 1  
ලියාපදිංචියෙන් - 2  
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

06. ජනවර්ගය :  
සිංහල 1  
ලංකා දෙමළ 2  
ඉන්දියානු දෙමළ 3  
මුස්ලිම් 4  
බර්ගර් 5  
වෙනත් 6 (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

07. උපන් දිනය :

(අ) අවුරුද්ද  මාසය  දිනය

(ආ) ඉල්ලුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස

අවුරුදු  මාස  දින

08. ශාරීරික යෝග්‍යතාව :

(i) උස : අඩි : \_\_\_\_\_ . අඟල් : \_\_\_\_\_ .

(ii) පපුව (ප්‍රසාරණය කළ විට) අඟල් : \_\_\_\_\_ .  
(පිරිමි අයදුම්කරුවන්ට පමණයි)

09. ඔබ කවදා හෝ උසාවියකින් වැරදිකරුවකු වී තිබේ ද? ඔව්/නැත "ඔව්" නම් විස්තර සඳහන් කරන්න.

10. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :

අ. පො. ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) එකවර විභාගයේ වර්ෂය : \_\_\_\_\_ .  
විභාග අංකය : \_\_\_\_\_ .

අනු. අංකය	විෂයය	සාමාර්ථ්‍යය

11. විභාග ගාස්තුව (පිටපත අමුණා එවිය යුතුය) :

දිස්ත්‍රික්/ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය : _____ . දිනය : _____ . ලදුපත් අංකය : _____ .
--

(මෙහි සඳහන් විස්තර අනිවාර්යයෙන් සම්පූර්ණ කළ යුතුය.)

12. අයදුම්කරුගේ ප්‍රකාශය/සහතිකය :

මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයේ මවිසින් සඳහන් කර තිබෙන සියලු විස්තර සත්‍ය බව ප්‍රකාශ කරමි. අසත්‍ය බව මා තෝරා ගැනීමට පෙර අනාවරණය වුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු වීමට යටත් බවත්, පත් කිරීමෙන් පසුව, ඒ බව අනාවරණය වුවහොත් කිසිම වන්දියකින් තොරව මා සේවයෙන් පහ කිරීමට යටත් වන බවත් මම දැන සිටිමි. තවද විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට මම යටත් වන බවද ප්‍රකාශ කරමි.

\_\_\_\_\_  
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_ .

13. අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කිරීම (අදාළ නොවන වචන කපා හරින්න.) :

මෙම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කරන ..... නමැති මහතා/මහත්මිය/මෙනවිය මා පෞද්ගලික වශයෙන් දන්නා හඳුනන බවත්, ඔහු/ඇය ..... දෙපාර්තමේන්තුවේ/මණ්ඩලයේ/සංස්ථාවේ සේවයේ නියුතු අයකු බවත්, ඔහු/ඇය ..... ම ස

..... වැනි දින මා ඉදිරිපිට දී අත්සන් කළ බවත්, නියමිත විභාග ගාස්තුව ගෙවා ඇති බවත් එම ලදුපත අලවා ඇති බවත් මෙයින් සහතික කරමි.

ඔහු/ඇය III වැනි පංතියේ රේගු නියාමක ආධුනික පත්වීමක් සඳහා තෝරාගතහොත් මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ/මණ්ඩලයේ/සංස්ථාවේ සේවයෙන් මුදාහැරිය හැකිය.

සහතික කරන්නාගේ අත්සන : \_\_\_\_\_ .  
සහතික කරන්නාගේ සම්පූර්ණ නම : \_\_\_\_\_ .  
තනතුර : \_\_\_\_\_ .  
ලිපිනය : \_\_\_\_\_ .  
දිනය : \_\_\_\_\_ .

සටහන.—අයදුම්පත සහතික කළ යුත්තේ ගැසට් නිවේදනයේ 7 (V) ඡේදයේ සඳහන් පරිදිය.

12-504

**ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට කොන්ත්‍රාත් පදනම මත උප දුම්රිය ස්ථානාධිපතිවරුන් බඳවා ගැනීම**

ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ කොන්ත්‍රාත් පදනම මත බඳවාගනු ලබන උප දුම්රිය ස්ථානාධිපති පුරප්පාඩු පවතින පහත සඳහන් ස්ථානයන් සඳහා මෙයින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. :-

01. පන්නිපිටිය,
02. අනුරාධපුර නව නගරය,
03. හොරිවිල,
04. කුඩැල්ල,
05. හොරපේ,
06. එඬේරමුල්ල,
07. බත්තරමුල්ල,
08. උඩහමුල්ල,
09. මාලපල්ල,
10. අවුකන,
11. සෙවනපිටිය,
12. කුඩහකපොල
13. තිල්අඩිය,
14. හීන්දෙනිය පට්ටිගොඩ,
15. ලක්ෂ්‍යඋයන,
16. ගල්ලැල්ල,
17. රත්මුක්ගම,
18. පැහිරිවත්ත,
19. තෙල්වත්ත,
20. නාවිත්ත.

01. උප දුම්රිය ස්ථානාධිපතිවරුන්ගේ රාජකාරි විස්තර.—ප්‍රවේශ පත්‍ර අලෙවි ස්ථාන භාරව සේවයේ යොදවනු ලබන නියෝජිතවරුන් ඒ ඒ ස්ථානයේ නවත්වනු ලබන දුම්රිය අනුව, පැය 24 පුරාම ප්‍රවේශ පත්‍ර අලෙවි කිරීම, පාර්සල් භාරගැනීම හා ලැබෙන පාර්සල් අයිතිකරුවන්ට භාරදීම, දවසේ එකතුවන මුදල් ප්‍රධාන දුම්රිය ගණකාධිකාරීවරයාට ප්‍රේශණය කිරීම, එම ස්ථානය පිරිසිදුව තබා ගැනීම හා දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරීවරයා විසින් අවස්ථානුකූලව පවරනු ලබන වෙනත් රාජකාරි ද මෙම නියෝජිතවරුන්ගේ සාමාන්‍ය රාජකාරි වේ.

02.දීමනා.—ස්ථිර සේවක සංඛ්‍යාවට අයත් නොවන තනතුරකි. තෝරාගනු ලබන අයවචනට ඒ ඒ ස්ථානයේ ආදායම් පදනම්කරගත් කොමිස් මුදල් හා අනුමත දීමනා පමණක් ගෙවනු ලැබේ. තව ද අවම කොමිස් මුදල රු. 310 ක් වන අතර, කොමිස් මුදල් සමග ගෙවනු ලබන දීමනා උපරිම වශයෙන් රු. 5,329 කට අඩු නොවේ.

03. අයදුම් කළ හැක්කේ පිරිමි අයදුම්කරුවන්ට පමණක් වන අතර, එක් අයදුම්කරුවෙකු තම අයදුම්පතෙහි ඉල්ලුම් කළ හැක්කේ එක් උප දුම්රිය ස්ථානයක් පමණි. එකකට වඩා වැඩියෙන් සඳහන් කර ඇති අවස්ථාවල දී පළමුවෙන් සඳහන් කර ඇති උප දුම්රිය ස්ථානය ඉල්ලුම්කර ඇති සේ සලකනු ලැබේ.

04. වයස් සීමාව.—අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 18ට නොඅඩු හා 45 නොවැඩි විය යුතුය.

05. අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.—අ.පො.ස. (සා.පෙ.) විභාගයෙන් සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි හා ගණිතය ඇතුළුව සම්මාන සාමාර්ථ හතරක් සහිතව විෂයයන් 06කින් එක්වර සමත් විය යුතුය.

06. වෙනත් සුදුසුකම් :

(i). ඉල්ලුම්කරු අදාල උප දුම්රිය ස්ථානයේ සිට කිලෝමීටර් 11 ක් ඇතුළත (සෘජු දුර) ආසන්න කාල සීමාවේ වසර 05 ක ස්ථිර පදිංචිකරුවෙකු විය යුතුය. අනුයුක්ත කිරීමේ ලිපිය ප්‍රදානය කිරීමට පෙර මේ බව පිළිගත හැකි ලිපිවලින් සනාථ කළ යුතුය. (ග්‍රාම නිලධාරී සහතිකය, ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සහතිකය, ඡන්ද නාමලේඛනයේ පිටපතක් ආදී වශයෙන්).

අයදුම්පතෙහි සඳහන් කරනු ලබන ලිපිනය ස්ථිර ලිපිනය විය යුතු අතර දුම්රිය ස්ථානයට ඇති සෘජු දුර ගණනය කළ යුත්තේ එම ස්ථානයේ සිටය.

(ii) අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන් විය යුතුය.

(iii) උප දුම්රිය ස්ථානාධිපතිවරයෙකු වශයෙන් දැනට සේවය කරනු ලබන හෝ එසේ සේවය කර සේවය අවසන් කරන ලද අයවචනට මේ සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමට හිමිකම් නැත.

(iv) තෝරා ගනු ලබන්නේ යහපත් ශාරීරික සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් හා අක්ෂි දෘෂ්ඨිය යහපත් තත්වයේ ඇති බවට තහවුරු කර ගැනීමෙන් පසුව වේ. සුදුසුකම් හා හොඳ ඇස් පෙනීමක් ඇති අයෙකු වීම අනිවාර්ය වේ.

07. තෝරා ගැනීමේ ක්‍රමය.—දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී විසින් පවත්වනු ලබන ලිඛිත තරග විභාගයේ කුසලතාවය මත තෝරාගනු ලැබේ. ඒ අනුව පවත්වනු ලබන ලිඛිත තරග විභාගයේ දී සියලුම අයදුම්කරුවන් පහත දැක්වෙන විෂයයන් යටතේ ප්‍රශ්න පත්‍ර 02කට පිළිතුරු සැපයිය යුතුවේ. විභාගයෙන් සුදුසුකම් ලැබීම සඳහා එක් විෂයයකින් අවම වශයෙන් 40%ක් බැගින් ලකුණු ලබාගත යුතු වේ. :-

(i) භාෂා හැකියාව : කාලය පැය 01යි - මුළු ලකුණු 100 යි. අවබෝධය හා නිවැරදි බස හැසිරවීම පිළිබඳ විෂයානුබද්ධ ප්‍රශ්න ඇතුළත් ප්‍රශ්න පත්‍රයකි.

(ii) බුද්ධි පරීක්ෂණය : කාලය පැය 01 යි - මුළු ලකුණු 100 යි. ප්‍රශ්න පත්‍රයේම පිළිතුරු සැපයිය යුතු ගණිත ගැටලු, භාෂා බණ්ඩ, වගු, ගැලපීම් සටහන් පින්තූර, ප්‍රස්ථාර ඇසුරෙන් තර්කානුකූල ක්ෂණික තීරණ ගැනීමේ හැකියාව සහිත විචාර බුද්ධිය මැන බැලීමේ බහුවරණ ක්‍රමයේ ප්‍රශ්න පත්‍රයකි.

සටහන :-

(i) තරග විභාගයෙන් සුදුසුකම් ලැබූ අය අතරින් ඒ ඒ ප්‍රවේශපත්‍ර අලෙවි ස්ථානය අනුව, වැඩිම ලකුණු ලබාගත් අයදුම්කරු අදාල ප්‍රවේශපත්‍ර අලෙවි ස්ථානය සඳහා පත්කිරීමට සලකා බැලීම පිණිස සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීමේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබේ.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ලකුණු දීමක් සිදු නොවේ,

(iii) සුදුසුකම් ලැබුවත් සම ලකුණු ලබා සිටියහොත් එවැනි අවස්ථාවල දී දුම්රිය ප්‍රවේශපත්‍ර අලෙවි නියෝජිතවරයා යටතේ හෝ උප දුම්රිය ස්ථානාධිපතිවරයා යටතේ අනුමත ආදේශකයෙකු වශයෙන් සේවය කර ඇති අයදුම්කරුවාට අවස්ථාව දෙනු ලැබේ. එසේ නොවන්නේනම් අදාල ප්‍රවේශපත්‍ර අලෙවි ස්ථානයේ සිට වඩාත්ම ආසන්න පදිංචිකරුවා තෝරාගනු ලැබේ.

08. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි :-

(අ) තෝරාගනු ලබන අය විසින් දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී විසින් තීරණය කරනු ලබන පරිදි හෝ අවම වශයෙන් රු. 25000 ක මුදලක් ආරක්ෂක ඇපයක් වශයෙන් දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරීවරයාගේ නමට තැන්පත් කළ යුතු අතර, දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරීවරයා සමග අත්සන් කරනු ලබන ගිවිසුමේ කොන්දේසි ප්‍රකාර කටයුතු කළ යුතුවේ. එම ගිවිසුමේ කොන්දේසි කඩකිරීම සේවය අවසන් කිරීමට හේතුවක් වනු ඇත.

(ආ) මෙය කොන්ත්‍රාත් පදනමක් මත වන අතර, අවුරුද්දක් පාසා අදාල ගිවිසුම අලුත් කළ යුතුය. එසේ අලුත් නොකරනු ලබන අවස්ථාවේ දී ගිවිසුම අහෝසි වනු ඇත.

(ඇ) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු තමා අනුයුක්ත කරනු ලබන ස්ථානයේ රාජකාරි පිළිබඳව දින 14ක පුහුණුවක් දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරීවරයා නියම කරනු ලබන දුම්රිය ස්ථානයකින් ලබාගත යුතු වේ. මෙම පුහුණු කාලය සඳහා කිසිදු දීමනාවක් ගෙවනු නොලැබේ.

(ඈ) තමා වෙනුවට සහායට වැඩ කිරීමට දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ අනුමැතිය ඇතිව තමන්ට සහායකයකු අනුමත කරවාගත හැකි වන අතර ආදේශකවරයා වෙනුවෙන් කිසිදු දීමනාවක් දෙපාර්තමේන්තුව විසින් ගෙවනු නොලැබේ. ස්ථානයේ සම්පූර්ණ වශයෙන් උප දුම්රිය ස්ථානාධිපතිවරයා සතුය.

(ඉ) පුහුණුව ලබන කාලය තුළ හෝ උපදුම්රිය ස්ථානාධිපති වශයෙන් කටයුතු කරමින් සිටින කිසියම් අවස්ථාවක දී හෝ සම්මුඛ පරීක්ෂණයට හෝ වෙනත් කිසියම් අවස්ථාවක දී හෝ අපේක්ෂකයා විසින් /ඔහු වෙනුවෙන් ලබා දී ඇති/ සපයා ඇති තොරතුරු නිවැරදි සහ බල සහිත ඒවා නොවේ යැයි හෙලි වුවහොත් කිසිදු පූර්ව දැනුම් දීමකින් හා වන්දි ගෙවීමකින් තොරව වහාම ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ඔබගේ සේවය ලබා ගැනීම අවසන් කරනු ලැබේ.

(ඊ) උපදුම්රිය ස්ථානාධිපති ලෙස තෝරාගන්නා අයෙකුට එම තේරීම මත දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිදු ස්ථිර තනතුරක් ලබාදීමට දෙපාර්තමේන්තුව බැඳී නොමැත.

09. සේවා කොන්දේසි :-

(i) අත්සන් කරනු ලබන ගිවිසුමේ යම් කොන්දේසියක් හෝ කීපයක් හෝ කඩකළහොත් ඔහුගේ පත්වීම වහාම ක්‍රියාත්මක වන පරිදි අවසන් කරනු ලැබේ.

(ii) දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරීවරයා විසින් කලින් කලට පනවනු ලබන විධිවිධාන හා රෙගුලාසිවලට ද යටත්වීමට එකඟවිය යුතුය.

10. විභාග ගාස්තු.—සියලුම අයදුම්කරුවන් ආපසු නොගෙවන රු. 300 ක මුදලක් දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී නමට ගෙවන කාර්යාලය "මරදාන තැපැල් කාර්යාලය" යනුවෙන් සඳහන් කර ලබාගත් මුදල් ඇණවුම අයදුම්පත සමග අමුණා එවිය යුතුය. වෙනත් ක්‍රමවලින් විභාග ගාස්තු ගෙවීම අයදුම්පත ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හේතුවක් වනු ඇත. අසම්පූර්ණ හෝ අවධිමත් අයදුම්පත් කිසිදු දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින අයදුම්කරුවන් තමන්ගේ අනන්‍යතාවය විභාග මධ්‍යස්ථානයේ දී ඔප්පු කළ යුතු ය.

11. අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම:- යතුරු ලියන කඩදාසි ප්‍රමාණයේ (ඒ4) අයදුම්කරු විසින්ම අයදුම්පත සකස්කර ගත යුතු අතර, අයදුම්පත බහා එවනු ලිපි කවරයේ වම්පස උඩ කෙලවරේ "උප දුම්රිය ස්ථානාධිපති විභාග අයදුම්පත්‍රය - ඉල්ලුම් කරන දුම්රිය ස්ථානය ....." යනුවෙන් සඳහන් කර දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී තැ. පෙ. 355 දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී කාර්යාලය, කොළඹ 10 යන ලිපිනයට 2011.01.17 දින හෝ ඊට පෙර ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. (ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය පහත පරිදි වේ).

12. අයදුම්පත සහතික කිරීම :-

ඉල්ලුම්පත්‍රයේ ඇති අයදුම්කරුවාගේ අත්සන රජයේ විදුහල්පතිවරයෙකු හෝ සාමදාන විනිශ්චය කරුවෙකු/දිවුරුම් කොමසාරිස්වරයෙකු/ නීතිඥවරයෙකු/ත්‍රිවිධ හමුදාවේ බලයලත් නිලධාරියෙකු හෝ පොලිස් සේවයේ ගැසට් කරන ලද තනතුරක් දරන නිලධාරියෙකු හෝ වර්ෂයකට රු. 237,060 කට නොඅඩු ඒකාබද්ධ වැටුපක් ලබන රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථිර තනතුරක් දරන නිලධාරියෙකු විසින් හෝ සහතික කරනු ලැබිය යුතුය.

ඒ. ජී. මහානාම,  
වැ/බ දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී.

කොළඹ 10,  
දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී කාර්යාලයේ දී ය.

**ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව කොන්ත්‍රාත් පදනම මත උප දුම්රිය ස්ථානාධිපති තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පත**

01. අයදුම්කරන උප දුම්රිය ස්ථානය :   
(i) සම්පූර්ණ නම : \_\_\_\_\_  
(ii) මූලකරු සමග නම (සිංහලෙන්/දෙමලෙන්) : \_\_\_\_\_  
(iii) මූලකරු සමග නම (ඉංග්‍රීසියෙන්) : \_\_\_\_\_

02. ස්ථිර ලිපිනය :  
(i) සිංහලෙන්/දෙමලෙන් : \_\_\_\_\_  
(ii) ඉංග්‍රීසියෙන් : \_\_\_\_\_  
(iii) දුරකථන අංකය (නිවස) : \_\_\_\_\_ (ජංගම) : \_\_\_\_\_

03. උපන් දිනය :  
2011.01.17 දිනට වයස : අවුරුදු  මාස  දින

04. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය

05. දිස්ත්‍රික්කය

06. ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය  ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය

07. ඔබගේ ස්ථිර පදිංචි ස්ථානයේ සිට ඔබ ඉල්ලුම් කරන උප දුම්රිය ස්ථානයට ඇති දුර ප්‍රමාණය (සාප්ත දුර) කි මී. වලින් දක්වන්න : \_\_\_\_\_

08. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :  
අ. පො.ස. (සා/පෙල)

වර්ෂය හා විභාග අංකය	විෂයයන්	සාමාර්ථය

09. වෙනත් සුදුසුකම් : \_\_\_\_\_

10. ඔබ විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යය :   
(සිංහල/දෙමල/ඉංග්‍රීසි)

11. ඔබ කිසියම් වෝදනාවක් සඳහා උසාවියකින් වරදකරු වී තිබේනම් ඒ පිළිබඳ විස්තර දක්වන්න. : \_\_\_\_\_

12. .... තැපැල් කාර්යාලයට රු. 300 ක් ගෙවා ලබාගත් අංක ..... දරන මුදල් ඇණවුමේ මුල් පිටපත මේ සමග අමුණා එවමි. (වෙනත් ක්‍රමවලින් විභාග ගාස්තු ගෙවීම අයදුම්පත ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හේතුවක් වනු ඇත.)

13. අයදුම්කරුගේ සහතිකය :-

(අ) මෙම අයදුම්පත්‍රයේ මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය හා නිවැරදි බව සහතික වෙමි.

(ආ) මා විසින් කරන ලද මෙම ප්‍රකාශය අසත්‍ය හා වැරදි සහගත බව මා පත්කරනු ලැබීමට පෙර සොයාගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු වන බවටත්, පත්වීම ලැබීමෙන් පසුව අනාවරණය වුවහොත් මගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබීමට යටත්වන බවත් දනිමි.

\_\_\_\_\_,  
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_

14. අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කිරීම :-

මෙම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කරනු ලබන, ජාතික හැඳුනුම්පත් අංක..... දරන ..... මහතා මා පෞද්ගලිකව දන්වා බවත් ඔහු අද දින මා ඉදිරිපිටදී ඔහුගේ අත්සන තැබූ බවත් සහතික කරමි.

\_\_\_\_\_,  
සහතික කරන නිලධාරියාගේ අත්සන.

සහතික කරන නිලධාරියාගේ නම : \_\_\_\_\_

තනතුර : \_\_\_\_\_

ලිපිනය : \_\_\_\_\_

දිනය : \_\_\_\_\_

(නිල මුද්‍රාව තබන්න)

**රත්මලාන ශ්‍රී ලංකා ජර්මන් දුම්රිය කාර්මික අභ්‍යාස මධ්‍යස්ථානයට ආධුනිකයින් ඇතුළත් කර ගැනීම - 2010 වර්ෂය**

රත්මලාන ශ්‍රී ලංකා ජර්මන් කාර්මික දුම්රිය අභ්‍යාස මධ්‍යස්ථානයට 2010 වර්ෂය සඳහා ආධුනික/ආධුනිකාවන් ඇතුළත් කර ගැනීම පිණිස මෙහි 02 වැනි ඡේදයේ සඳහන් අවම සුදුසුකම් ඇති ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

**2. අවම සුදුසුකම් :**

(අ) වයස 2010.05.31 දිනට අවු. 16-25 අතර විය යුතු ය.

(ආ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :

සිංහල/දෙමළ භාෂාව, ගණිතය හා විද්‍යාව ඇතුළු විෂයයන් 06ක් සහිතව අ. පො. ස. (සා. පෙළ) විභාගය දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සමත්වීම. 2009.12.31 දිනට කලින් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලබා සිටීමත් පළමු වාරයේදී විෂයන් 05ක් සමත්වී සිටීමත් අවශ්‍ය වේ.

**3. පුහුණු පාඨමාලාව :**

ආධුනික පුහුණුවට තෝරාගනු ලබන ආධුනිකයින්ට පහත සඳහන් වෘත්තීන් හා එම වෘත්තීන්ට අදාළ කාල සීමාවට යටත්ව පාඨමාලාව හැදෑරීමට ඉඩ සලසනු ලැබේ. පාඨමාලාව පවත්වනු ලබන්නේ සිංහල මාධ්‍යයෙන් පමණි.

- (i) ඩිප්ලෝමා ජ්‍යෙෂ්ඨ යාන්ත්‍රික ශිල්පී අවු. 2 1/2
- (ii) පැස්පුම් ශිල්පී අවු. 3
- (iii) විදුලි ශිල්පී (බල) අවු. 3 1/2
- (iv) යන්ත්‍ර ශිල්පී (සාමාන්‍ය) අවු. 3 1/2

**4. අයදුම්පත් :**

අයදුම්කරුවන් විසින් මේ සමග ඇති ආකෘති පත්‍රය අනුව මි. මි. 297 x 210 (A4) ප්‍රමාණයේ සුදු කඩදාසියක පිළියෙළ කරගත් අයදුම්පත් වල සම්පූර්ණ විස්තර නිවැරදිව සඳහන් කළ යුතුය. අවශ්‍ය සම්පූර්ණ තොරතුරු සඳහන් නොවන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

**5. පාඨමාලාව සඳහා තෝරා ගැනීම :**

1. ලිඛිත හා ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණ මගින් සිදු කරන අතර අවශ්‍ය අවම සුදුසුකම් ඇති හා 7 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වන විභාග ගාස්තු ගෙවා ඇති අයදුම්කරුවන් පමණක් ලිඛිත පරීක්ෂණ සඳහා කැඳවනු ලැබේ.
2. ලිඛිත පරීක්ෂණය ගණිතය, මූලික කාර්මික දැනුම් හා සාමාන්‍ය දැනීම පදනම් කර ගෙන පැවැත්වේ. ලිඛිත පරීක්ෂණයෙන් ඉහළ ලකුණු ලැබූ අයදුම්කරුවන් ඒ ඒ පාඨමාලා පදනම යටතේ ප්‍රායෝගික/සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබේ.
3. ලිඛිත හා ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණවලදී වැඩිම මුළු ලකුණු ලබා ගන්නා අයදුම්කරුවන් ඒ ඒ පාඨමාලාවන් සඳහා තෝරාගනු ලැබේ.

**6. විභාග මාධ්‍යය :**

විභාග මාධ්‍යයන් සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි වේ.

7. මෙම විභාගය සඳහා ආපසු නොගෙවනු ලබන රු. 500ක විභාග ගාස්තුවක් අයකෙරේ. එම ගාස්තුව මරදාන තැපැල් කාර්යාලයෙන් ලබා ගැනීමට හැකිවන පරිදි දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී නමට ලියූ මුදල් ඇණවුමකින් එවිය යුතුය. මෙම විභාග ගාස්තු ඕනෑම තැපැල් කාර්යාලයකට ගෙවිය හැක. එසේ ලබාගත් මුදල් ඇණවුම අයදුම්කරුවන් විසින් එවනු ලබන ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුය. මුදල් ඇණවුම අමුණා නොඑවන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. ඇතුළත් වීමේ විභාගයට පෙනී නොසිටීම නිසා හෝ වෙනත් කිසිම හේතුවක් නිසා විභාග ගාස්තු ආපසු නොගෙවන බව සැලකිය යුතුය.

**8. විභාග මධ්‍යස්ථාන :**

සියළුම අවශ්‍යතා සම්පූර්ණ කරන අයදුම්කරුවන් සඳහා ලිඛිත පරීක්ෂණයක් කොළඹ මධ්‍යස්ථානයකදී පමණක් පැවැත්වේ.

**9. ගිවිසුම් අත්සන් කිරීම :**

ආයතනයේ පුහුණුවට තෝරාගනු ලබන සියළුම අයදුම්කරුවන් අදාළ කාලසීමාවන් තුළ වෘත්තීය පුහුණුව සාර්ථකව හදාරන බවට ජාතික ආධුනිකත්ව හා කාර්මික පුහුණු කිරීමේ අධිකාරිය සමග ගිවිසුමකට අත්සන් තැබිය යුතු ය.

10. පුහුණුව ලබන කාලය තුළ ආධුනිකයින්/ආධුනිකාවන් සඳහා ජාතික ආධුනිකත්ව හා පුහුණු අධිකාරිය මගින් මාසික දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

11. පුහුණුවෙන් පසු ආධුනිකයින්ට රැකියා ලබාදීමට දෙපාර්තමේන්තුව බැඳී නැත.

12. පහත දැක්වෙන ආදර්ශ අයදුම්පත් පොර්මය අනුව අයදුම්පත් පිළියෙළ කර අධ්‍යක්ෂ, ශ්‍රී ලංකා ජර්මන් දුම්රිය කාර්මික අභ්‍යාස මධ්‍යස්ථානය, කල්දෙමුල්ල පාර, රත්මලාන වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍රයේ බහාලන කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ "ශ්‍රීලජදකාඅම/2010" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතු ය.

13. අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය :  
අයදුම්පත් 2011.01.17 වැනි දින තෙක් භාරගනු ලබන අතර ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී.

2010 මස වැනි දින,  
දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී කාර්යාලය,  
ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය සේවය,  
කොළඹ 10.

**රත්මලාන ශ්‍රී ලංකා ජර්මන් දුම්රිය කාර්මික අභ්‍යාස මධ්‍යස්ථානයට ආධුනිකයින් ඇතුළත් කර ගැනීම - 2010 වර්ෂය**

කාර්යාල ප්‍රයෝජනය සඳහා

1. නම සම්පූර්ණයෙන් (වාසගම සමග) සිංහලෙන් : \_\_\_\_\_,  
ඉංග්‍රීසියෙන් : \_\_\_\_\_.
2. ලිපිනය (සිංහලෙන්) : \_\_\_\_\_,  
(ඉංග්‍රීසියෙන්) : \_\_\_\_\_.
3. දිස්ත්‍රික්කය : \_\_\_\_\_.

4. උපන් දිනය :

5. ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය : \_\_\_\_\_.

6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් : අ. පො. ස. (සා. පෙළ)

පළමු වර්ෂය : \_\_\_\_\_ දෙවන වර්ෂය : \_\_\_\_\_.

විභාග අංකය : \_\_\_\_\_ විභාග අංකය : \_\_\_\_\_.

අංක	විෂය	ශ්‍රේණිය
01		
02		
03		
04		
05		
06		
07		
08		
09		
10		

අංක	විෂය	ශ්‍රේණිය
01		
02		
03		
04		
05		
06		
07		
08		
09		
10		

7. අයදුම්කරු විභාගයට පෙනී සිටින මාධ්‍යය : \_\_\_\_\_.

8. අයදුම්පත් කැඳවීමේ නිවේදනය අනුව තමා කැමති වෘත්තීය දෙකක් අනු පිළිවෙලින් සඳහන් කරන්න.

1. \_\_\_\_\_ 2. \_\_\_\_\_.

9. .... තැපැල් කාර්යාලයට/දුම්රිය ස්ථානයට රු. 500ක් ගෙවා ලබා ගන්නා ලද අංක ..... දරන මුදල් ඇණවුම / රිසිට්පත මෙයට අමුණා ඇත.

(මුදල් ඇණවුම නොගැලවෙනසේ අමුණන්න)

10. ඉහත සඳහන් කර ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මම මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කරන ලද විස්තරවලින් යමක් අසත්‍ය බව හා තෝරා ගැනීමට කලින් පෙනී ගියහොත් එයින් මා නුසුදුස්සකු වීමටත් තෝරා ගැනීමෙන් පසු පෙනී ගියහොත් පුහුණුවෙන් ඉවත් කර දමනු ලැබීමටත් හැකිවන බව මම දනිමි.

\_\_\_\_\_  
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

12-601/2